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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO ANUAL DA 17ª 

LEGISLATURA – 17 DE MARÇO DE 2026, ÀS 19h00. 

 

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de São Félix do Xingu, Estado do Pará, sob a presidência, foi 

realizada a 7ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 17ª Legislatura. 

A presidente em exercício Joselândia Barbosa de Aquino Lima (Vice-presidente) determinou à 

1ª Secretária que fizesse a verificação do quórum, registrando a ausência justificada do 

Vereador Mário Borges Teixeira, em razão de viagem parlamentar. VEREADORES: Adriana 

Neves Torres (MDB) (Adriana Torres), Antônio Borges Belfort (PL) (Antônio Belfort), Antônio 

Gonçalves do Amaral (PP) (Toin Amaral), Bibiano Barbosa de Miranda Neto (MDB) (Bibiano), 

Gérsica da Silva Magalhães (PODE) (Gérsica do Ceará da Loto), Gledson Silva Lima (MDB) 

(Gledson Kza Bella), Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) (Gonçalo), João Marcus da Silva Tavares 

(PP) (João Marcus da Saúde), Joselândia Barbosa de Aquino Lima (MDB) (Josy do RH), Renildo 

Januário da Silva (UNIÃO) (Renildo do Nereu), Robson Gonçalves de Souza (PP) (Professor 

Robson), Thais Parente de Sousa (UNIÃO) (Thais Parente), Valdir Gonçalves Nascimento 

(PODE) (Irmão Valdir), Vilson Barbosa de Sá (PL) (Galego Bala). Para compor a tribuna de 

honra, convidou os(as) senhores(as): Cacilda Levino (Vice-Prefeita Municipal), Neuza 

Nascimento (Esposa do Ver. Irmão Valdir), Denil Amaral (Esposa do Ver. Toin Amaral) e 

Antônio Jardim (Ex-Vereador). Para compor a tribuna de honra, convida os senhores: Cacilda 

Levino (Vice-Prefeita Municipal), Neuza Nascimento (Esposa do Ver. Irmão Valdir), Denil 

Amaral (Esposa do Ver. Toin Amaral) e Antônio Jardim (Ex-Vereador). Convidou os presentes 

para ficarem de pé em reverência às bandeiras nacional, estadual e municipal e designa a 

senhora Ver. Thais Parente para realizar a leitura de um versículo bíblico, Salmos 70. 

Invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 7ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo 

da 2ª Sessão Anual da 17ª Legislatura, em 17 de março de 2026 – podendo os presentes se 

assentar. Ato seguinte, declarou iniciada a fase destinada ao EXPEDIENTE (marco legal art. 

167 do RI) e determinou a 1ª Secretária a leitura das matérias constantes: EMENDA 

MODIFICATIVA: 01/2026 - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO, ESPORTE E LAZER - Altera o inciso I do art. 

5º do Projeto de Lei Ordinária nº 003/2026, passando a vigorar com a seguinte alteração: “Art. 

5º (...) I – o regulamento dos eventos públicos;” EMENDA ADITIVA: 01/2026 - COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO, 

ESPORTE E LAZER - Acrescenta o § 1º ao inciso III do art. 5º do Projeto de Lei Ordinária nº 

003/2026, passando a vigorar com a seguinte redação “Art. 5º (...) III – indicação da dotação 

orçamentária que será utilizada para cobrir as despesas. § 1º As premiações de que trata o 

art. 1º desta Lei correrão à conta das dotações orçamentárias consignadas ao órgão ou 

entidade promotora do respectivo evento.” EMENDA ADITIVA: 02/2026 - COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO, 

ESPORTE E LAZER - Acrescenta o § 2º ao art. 5º do Projeto de Lei Ordinária nº 003/2026, 
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passando a vigorar com a seguinte redação “Art. 5º (...) § 2º Não constitui impedimento para 

a concessão da premiação a circunstância de outro órgão ou entidade da Administração 

Pública Municipal destinar recursos para eventos promovidos por setor diverso, desde que 

haja previsão orçamentária, interesse público justificado e observância das normas legais, 

financeiras e administrativas aplicáveis.” PARECER CONJUNTO: 04/2026 - COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO, 

ESPORTE E LAZER - FAVORÁVEL, ao Projeto de Lei n. 003/2026, que "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder a premiação para campeonatos, torneios e concursos 

realizados pelo Município de São Félix do Xingu/PA". PARECER CONJUNTO: 05/2026 - 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS 

PÚBLICOS - FAVORÁVEL, ao Projeto de Lei n. 005/2026, que "Dispõe sobre a observância de 

normas técnicas para o uso do espaço público pelas concessionárias de serviço público de 

distribuição de energia elétrica e demais empresas que compartilhem sua infraestrutura e 

sobre retirada de fios inutilizados em vias públicas do Município de São Félix do Xingu e dá 

outras providências". INDICAÇÃO: 106/2026 - MARIO DA SAÚDE - Indica ao Município de São 

Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), que seja realizado 

um cronograma de atendimento do Programa Saúde Itinerante no Distrito Teilândia, no 

município de São Félix do Xingu – PA. INDICAÇÃO: 107/2026 - MARIO DA SAÚDE - Indica ao 

Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Executiva Municipal de Trabalho e 

Promoção Social Assistência (SEMTEPS), que seja realizado atendimento itinerante do 

Cadastro Único (CadÚnico) no Distrito Teilândia, município de São Félix do Xingu – PA. 

INDICAÇÃO: 108/2026 - MARIO DA SAÚDE - Indica ao Município de São Felix do Xingu, por 

meio da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB) que seja providenciada, com 

urgência, a execução de serviço de solda na caixa d’água da Vila Minerasul, com a finalidade 

de reparar um ponto de vazamento existente na estrutura do reservatório. INDICAÇÃO: 

109/2026 - PROFESSOR ROBSON - Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbano (SEMURB), em conjunto com o Departamento de 

Iluminação Pública (DIP), a realização de serviços de manutenção e reparo da iluminação 

pública na Rua Filomeno de Sousa Reis, localizada no Bairro Jardim Novo Planalto. 

INDICAÇÃO: 110/2026 - PROFESSOR ROBSON - Indica ao Município de São Felix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Serviços Urbano (SEMURB), a realização de serviços de 

recuperação e manutenção da Avenida João Ciro de Moura, localizada no Bairro Planalto. 

INDICAÇÃO: 111/2026 - GERSICA DO CEARÁ DA LOTO - Indica ao Município de São Félix do 

Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Governo (SEMAGOV), em parceria com as 

secretarias competentes, a implantação de parques sensoriais e pinturas sensoriais nas 

unidades públicas do município, bem como a instalação da identificação do símbolo DAACA 

(Distúrbio de Aprendizagem, Atenção, Comportamento e Autismo) em espaços como escolas, 

unidades de saúde, praças e demais órgãos públicos. INDICAÇÃO: 112/2026 - GERSICA DO 

CEARÁ DA LOTO - Indica ao Município de São Félix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal 

de Agricultura, que seja incluído na programação de cursos realizados em parceria com o 
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SENAR/SENAI, a oferta de cursos de capacitação profissional na região do KM 23, KM 21, KM 

28, Vicinal Maguari e Vila Carapanã. INDICAÇÃO: 113/2026 - PROFESSOR ROBSON - Indica ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), 

a necessidade da aquisição e instalação de 02 (duas) centrais de ar condicionado e 01 (um) 

bebedouro para a Unidade Básica de Saúde – UBS 11, localizada no Bairro Planalto. 

INDICAÇÃO: 114/2026 - GERSICA DO CEARÁ DA LOTO, JOSY DO RH E THAIS PARENTE - Indica 

ao Município de São Félix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Esporte e lazer 

(SEMEL), que envidem esforços e articulem junto ao Governo do Estado do Pará, por meio da 

Secretaria de Estado de Esporte e Lazer – SEEL, para que o município possa sediar os Jogos 

Abertos do Pará (JOAPA). INDICAÇÃO: 115/2026 - GALEGO BALA - Indica ao município de São 

Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que 

seja realizada a continuação do bloqueteamento do Bairro Novo Horizonte, estendendo a 

obra até as mediações da Escola Municipal de Ensino Fundamental Carmina Gomes. 

INDICAÇÃO: 116/2026 - GALEGO BALA - Indica ao município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (SEMAGRI) 

a elaboração de projeto para construção de represas voltadas à piscicultura, destinadas a 

atender os pequenos produtores rurais do município. INDICAÇÃO: 117/2026 - TOIN AMARAL 

- Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), a realização de obras de manutenção e bloqueteamento nas ruas Elias 

Eliarth, Cipriano Moura e Rui Barbosa, localizadas nos Setores Triunfo e Juventude. 

INDICAÇÃO: 118/2026 - TOIN AMARAL - Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que seja realizada manutenção e 

recuperação da Rua JK, localizada no bairro São José. INDICAÇÃO: 119/2026 - TOIN AMARAL 

- Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), a realização de manutenção e reparos na Rua Osório de Oliveira Freitas, 

no trecho compreendido nas proximidades do Bar da Teú. INDICAÇÃO: 120/2026 - JOSY DO 

RH - Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação do Poder Executivo 

Municipal, que estude a possibilidade de instituir incentivos fiscais para empresas, instituições 

e cidadãos que aderirem ao Programa “Adote uma Praça” no município de São Félix do Xingu. 

INDICAÇÃO: 121/2026 - JOSY DO RH - Indica ao Município de São Felix do Xingu, na 

representação do Poder Executivo Municipal, seja realizado o reajuste nos valores das diárias 

concedidas aos servidores públicos municipais do Poder Executivo, considerando a defasagem 

dos valores atualmente praticados. INDICAÇÃO: 122/2026 - THAIS PARENTE - Indica ao 

Município de São Félix do Xingu, através Poder Executivo Municipal, que seja realizada 

articulação junto aos órgãos competentes, especialmente ao Ministério da Educação (MEC) e 

ao INEP, para viabilizar a realização da prova do Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM) no 

Distrito Taboca, no município de São Félix do Xingu – PA. INDICAÇÃO: 123/2026 - RENILDO 

DO NEREU E ADRIANA TORRES - Indica ao município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Executiva de Educação (SEMED), a realização de obras de reforma na Escola 

Municipal de Ensino Fundamental Padre Josino Tavares, localizada na Vila Tancredo Neves. 
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INDICAÇÃO: 124/2026 - RENILDO DO NEREU - Indica ao Município de São Felix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Governo (SEMAGOV), para que adote as providências 

necessárias junto às operadoras de telefonia e órgãos competentes, visando viabilizar a 

implantação de torre de telefonia móvel no Distrito Nereu, ampliando a cobertura de sinal e 

beneficiando toda a comunidade local. INDICAÇÃO: 125/2026 - RENILDO DO NEREU - Indica 

ao município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal de 

Trabalho e Promoção Social (SEMTEPS), a implantação de uma extensão do Centro de 

Referência de Assistência Social (CRAS) no Distrito Nereu. INDICAÇÃO: 126/2026 - THAIS 

PARENTE - Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Obras, para que seja realizada a recuperação da ponte localizada na Vicinal Carvão, no Distrito 

Taboca. INDICAÇÃO: 127/2026 - IRMÃO VALDIR - Indica ao Município de São Felix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que elabore e execute projeto 

para pavimentação de 4 km no Distrito Lindoeste. INDICAÇÃO: 128/2026 - JOÃO MARCUS DA 

SAÚDE - Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de 

Serviços Urbanos (SEMURB), em parceria com o Departamento de Iluminação Pública (DIP), a 

necessidade de manutenção e recuperação da iluminação pública na Avenida Osterno Maia, 

nas proximidades da Serralharia do Bernardo e do Chaveiro. INDICAÇÃO: 129/2026 - JOÃO 

MARCUS DA SAÚDE - Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de serviços de tapa-buracos na 

Avenida Ireno Leda, no Bairro Novo Horizonte, nas proximidades do estabelecimento Agro 

Negão e Juary. INDICAÇÃO: 130/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE - Indica ao Município de 

São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a 

necessidade de serviços de tapa-buracos nas proximidades da UPA. INDICAÇÃO: 131/2026 – 

GONÇALO - Indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a conclusão do sistema de abastecimento de água, 

com a construção do pé da caixa d’água e instalação dos equipamentos necessários, no poço 

já perfurado localizado entre os Setores Vitória, União e Casa Grande. INDICAÇÃO: 132/2026 

- GALEGO BALA - Indica ao município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal 

de Obras (SEMOB), a realização de obras de manutenção e recuperação da estrada vicinal e 

pontes que liga a Vila do Facão até a Ponte do Triunfo. INDICAÇÃO: 133/2026 – GONÇALO - 

Indica ao Município de São Félix do Xingu, por meio da Secretaria Executiva Municipal de 

Saúde (SEMSA), solicitando a realização do Programa Saúde na Escola (PSE) de forma 

itinerante nas comunidades do Xadá e Vila Clariane, no município de São Félix do Xingu – PA. 

INDICAÇÃO: 134/2026 – GONÇALO - Indica ao Município de São Félix do Xingu, por meio da 

Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), solicitando a realização do Programa Saúde 

na Escola (PSE) de forma itinerante no Distrito Teilândia, Vila Cascalheira e Vila Vale da Paz, 

no município de São Félix do Xingu – PA. INDICAÇÃO: 135/2026 - GLEDSON KZA BELLA - Indica 

ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Obras (SEMOB), a 

realização de serviços de manutenção e recuperação da ponte do travessão entre as 

localidades Risca Faca e Gesso de Óculos, na região da Cascalheira. INDICAÇÃO: 136/2026 - 
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GLEDSON KZA BELLA - Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria 

Municipal de Obras (SEMOB), a realização de serviços de cascalhamento nas ladeiras da Vicinal 

16, no trecho compreendido entre as regiões Sudoeste e Cascalheira. INDICAÇÃO: 137/2026 

- GLEDSON KZA BELLA - Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a realização de obras de pavimentação e melhorias 

na infraestrutura de trafegabilidade da Avenida Isley Vilela Ruback, localizada no Bairro 

Atalaia. INDICAÇÃO: 138/2026 - ANTONIO BELFORT - Indica ao município de São Félix do 

Xingu, por meio do Chefe do poder Excetivo que recorra junto ao Corpo de Bombeiros Militar 

do Estado do Pará, solicitando a implantação de uma base ou unidade de atendimento do 

Corpo de Bombeiros no Distrito de Taboca, no município de São Félix do Xingu – PA, com o 

objetivo de atender a população local e comunidades circunvizinhas. Declarou iniciada a fase 

destinada ao ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI). 

Submeteu à discussão e votação a ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO 

LEGISLATIVO, a qual, não havendo quem quisesse discuti-la, foi colocada em votação pelo 

processo eletrônico, sendo devidamente aprovada. Em seguida, após a leitura dos pareceres, 

submeteu à discussão e votação o PARECER CONJUNTO nº 04/2026, da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Educação, Cultura, Turismo, Esporte e 

Lazer, FAVORÁVEL ao Projeto de Lei nº 003/2026, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder premiação para campeonatos, torneios e concursos realizados pelo Município de 

São Félix do Xingu/PA, o qual, não havendo discussão, foi colocado em votação pelo processo 

eletrônico e aprovado; bem como o PARECER CONJUNTO nº 05/2026, da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Obras e Serviços Públicos, FAVORÁVEL 

ao Projeto de Lei nº 005/2026, que dispõe sobre a observância de normas técnicas para o uso 

do espaço público pelas concessionárias de serviço público de distribuição de energia elétrica 

e demais empresas que compartilhem sua infraestrutura, bem como sobre a retirada de fios 

inutilizados em vias públicas do Município de São Félix do Xingu, o qual, não havendo 

discussão, foi colocado em votação pelo processo eletrônico e aprovado. Declarou 

prejudicada as fases destinadas à TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI), 

registrando que não houve oradores inscritos e a fase destinada ao TEMA LIVRE por não haver 

vereadores inscritos (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 do RI). Declarou iniciada a 

fase destinada à ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI). Submeteu à discussão e 

votação as seguintes emendas: EMENDA MODIFICATIVA nº 01/2026, da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Educação, Cultura, Turismo, Esporte e 

Lazer, que altera o inciso I do art. 5º do Projeto de Lei Ordinária nº 003/2026, passando a 

vigorar com a redação “Art. 5º (...) I – o regulamento dos eventos públicos;”, a qual, não 

havendo discussão, foi colocada em votação pelo processo eletrônico e aprovada; EMENDA 

ADITIVA nº 01/2026, das mesmas comissões, que acrescenta o § 1º ao inciso III do art. 5º do 

Projeto de Lei Ordinária nº 003/2026, passando a vigorar com a redação “Art. 5º (...) III – 

indicação da dotação orçamentária que será utilizada para cobrir as despesas. § 1º As 

premiações de que trata o art. 1º desta Lei correrão à conta das dotações orçamentárias 
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consignadas ao órgão ou entidade promotora do respectivo evento.”, a qual, não havendo 

discussão, foi colocada em votação pelo processo eletrônico e aprovada; EMENDA ADITIVA 

nº 02/2026, das mesmas comissões, que acrescenta o § 2º ao art. 5º do Projeto de Lei 

Ordinária nº 003/2026, passando a vigorar com a redação “Art. 5º (...) § 2º Não constitui 

impedimento para a concessão da premiação a circunstância de outro órgão ou entidade da 

Administração Pública Municipal destinar recursos para eventos promovidos por setor 

diverso, desde que haja previsão orçamentária, interesse público justificado e observância das 

normas legais, financeiras e administrativas aplicáveis.”, a qual, não havendo discussão, foi 

colocada em votação pelo processo eletrônico e aprovada. Em seguida, submeteu à discussão 

e votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI nº 003/2026, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder premiação para 

campeonatos, torneios e concursos realizados pelo Município de São Félix do Xingu/PA, o 

qual, não havendo discussão, foi colocado em votação pelo processo eletrônico e aprovado; 

PROJETO DE LEI nº 005/2026, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a 

observância de normas técnicas para o uso do espaço público pelas concessionárias de serviço 

público de distribuição de energia elétrica e demais empresas que compartilhem sua 

infraestrutura, bem como sobre a retirada de fios inutilizados em vias públicas do Município 

de São Félix do Xingu, o qual, não havendo discussão, foi colocado em votação pelo processo 

eletrônico e aprovado. Em seguida, declarou iniciada a fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL 

(marco legal do art. 182 do RI): 1 - Ver. Irmão Valdir – Defendeu sua indicação, e também 

agradeceu ao Senador Zequinha Marinho pela disponibilização de uma emenda parlamentar 

para aquisição de máquinas pesadas para o município. Registrou que este senador já destinou 

mais de 4 milhões de emendas para o município. 2 - Ver. Toin Amaral defendeu suas 

indicações, destacando a necessidade de manutenção e reparos na Rua Osório de Oliveira 

Freitas, nas proximidades do Bar da Iêu, bem como a recuperação da Rua JK, no bairro São 

José. Ressaltou ainda a importância das obras de manutenção e bloqueteamento nas ruas 

Elias Eliarth, Cipriano Moura e Rui Barbosa, nos Setores Triunfo e Juventude, visando melhores 

condições de trafegabilidade e qualidade de vida para os moradores. 3 - Ver. Gledson Kza 

Bella defendeu suas indicações, destacando a necessidade de pavimentação e melhorias na 

infraestrutura da Avenida Isley Vilela Ruback, no Bairro Atalaia. Ressaltou ainda a importância 

dos serviços de cascalhamento nas ladeiras da Vicinal 16, no trecho entre as regiões Sudoeste 

e Cascalheira, bem como a manutenção e recuperação da ponte de travessão entre as 

localidades Risca Faca e Gesso de Óculos, visando garantir melhores condições de tráfego e 

segurança à população. 4 - Ver. Antônio Belfort defendeu sua indicação, solicitando a 

implantação de uma base ou unidade de atendimento do Corpo de Bombeiros Militar no 

Distrito Taboca, por meio de articulação junto ao Governo do Estado. Destacou que diversos 

incidentes já ocorreram na região, mencionando inclusive um recente caso, nesta semana, em 

que uma loja de grande porte foi atingida por incêndio. Ressaltou a importância da medida 

para garantir maior segurança e agilidade no atendimento às ocorrências, beneficiando a 

população local e comunidades circunvizinhas. 5 - Ver. Adriana Torres cumprimentou a todos 
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e se manifestou acerca do episódio ocorrido após o término da sessão anterior, relatando que 

se sentiu afrontada ao ser acusada de não ter participado da transição de governo. Esclareceu 

que esteve presente no ato, inclusive sendo responsável por realizar a entrega da faixa ao 

prefeito na ocasião. Dirigindo-se à Vice-Prefeita, solicitou que se desvincule de atitudes que 

classificou como “espírito de atraso”, reafirmando que foi eleita pelo povo para representá-

lo, não se omitindo nem se calando diante de situações que considere injustas. Após 

esclarecimentos finais, como não havia mais nada a tratar, invocou a proteção de Deus a bem 

do município e declarou encerrada a presente Sessão e convocou todos os vereadores para a 

próxima sessão Ordinária, a ser realizada no dia 18 de março de 2026 as 19h00 (dezenove 

horas). E para constar, eu ______________________________, Ver. Gérsica da Silva 

Magalhães (1ª Secretária), lavrei e assino a presente ata. Câmara Municipal de São Félix do 

Xingu – Pará, 17 de março de 2026. 

 

 

 

Ver. Joselândia Barbosa de Aquino Lima (MDB) 

Presidente em exercício  

 

 

 

Ver. Gérsica da Silva Magalhães (PODE) 

1ª Secretária 

 

 

 

Ver. Vilson Barbosa de Sá (PL) 

2º Secretário  
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